Matematika 16.11. – 20.11.
Pondělí 16.11. 
Online výuka. Budeme probírat celá čísla – zápis na číselnou osu, porovnávání (učebnice str. 44-45)
Úterý 17.11.
Státní svátek – užijte si volno:o)
Středa 18.11. 
Budete mít připravený test na zadání v programu Teams. Na téma porovnávání celých čísel
Čtvrtek 19.11
Online výuka – Počítání s celými čísly – pracovní listy.
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Pátek 20.11. 
[bookmark: _GoBack]Samostatná práce zadaná ve čtvrtek – dodělávání příkladů z pracovních listů
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Hladina Kaspického mote je 28 m pod hladinou ocednu. Nejvétsi hloubka Bajkalského jezera je 1620 m. Jakd
Misto nejvétsi hloubky je 1053 m pod hladinou ocednu. Jje nadmorskd vy¥ka dna jezera, jestlize hladina e
Jak je Kaspické more hluboké? 456 m nad hladinou ocednu?

Vypocitejte.
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